

## Зауральские школьники поддержали всероссийскую семейную акцию «Сохрани жизнь! Сбавь скорость»

В Курганской области дети совместно с сотрудниками ГИБДД подарили взрослым частичку своей теплоты, любви и внимания и призвали водителей соблюдать скоростной режим

В рамках всероссийской семейной акции «Сохрани жизнь!#Сбавь скорость» учащиеся и педагоги школы искусств села Белозерское своими руками изготовили солнце — как самый главный символ жизни, тепла, любви и добра. На 28 «солнышках» дети написали пожелания и обращения к водителям соблюдать скоростной режим и выбирать разумную скорость для сохранения человеческих жизней.

Свои солнышки учащиеся вручали местным жителям на сельской площади. Из уст детей самые серьёзные слова о жизни и любви, а также о соблюдении правил дорожного движения звучали очень убедительно.

Одни дети раздавали солнышки и беседовали с водителями, другие ребята провели опрос среди пешеходов и водителей транспортных средств. Все свои пожелания участники дорожного движения написали собственноручно на плакате «Сохрани жизнь!#Сбавь скорость».

В завершении мероприятия учащиеся школы искусств показали мастер-класс и нарисовали солнечного зайчика мелом на асфальте, на фоне которого сделали дружное фото на память.